
 
Kevätkukkia puikoilla 

Keväisissä kirjoneulesukissa kukkivat jo 
vuokot – neulo omasi Jenna Kostetin 

ohjeella 

Kevätvuokko-villasukat neulotaan varresta aloittaen. Niissä on kirjoneuletta, 
lyhennetyin kerroksin muotoiltu kantapää ja sädekavennus kärjessä. 

Teksti Jenna Kostet 
Kuvat Essi Lyytikäinen 

16.4.2025 
MAINOS –  SISÄLTÖ JATKUU ALLA  

MAINOS PÄÄTTYY  

Koko: 36/37 (38/39, 40/41). 

Valmiin sukan mitat: 

• Varren pituus 18,4 (18,4; 18,4) cm. 
• Varren ympärysmitta 22 (26,6; 31) cm. 
• Jalkaterän ympärysmitta 22 (26,6; 31) cm. 

 

 

https://www.meillakotona.fi/tekijat/jenna-kostet
https://www.meillakotona.fi/tekijat/essi-lyytikainen


Kevätvuokko-villasukat – tarvikkeet: 

• Sandnes Garn Sisu -lankaa (80% villa, 20% nailon, 50 g = 175 m) väreissä 
vanha roosa 4513 (V1), Jazzy Pink 4600 (V2), tummanvihreä 8063 (V3) ja 
vaaleanvihreä 9041(V4). Langanmenekki: V1 vanha roosa 160 (176, 190) 
metriä eli 1 (2, 2) kerää. V2 Jazzy Pink 80 (85, 96) metriä eli 1 (1, 1) 
kerää. V3 tummanvihreä 78 (83, 94) metriä eli 1 (1, 1) 
kerää. V4 vaaleanvihreä 111 (118, 126) metriä eli 1(1, 1) kerää. 

• 2,5 mm ja 3 mm sukkapuikot tai käsialan mukaan 
• silmukkamerkki ja päättelyneula 

Neuletiheys: 27 s × 32 krs = 10 × 10 cm kirjoneuletta 3 mm puikolla. 

 
Lyhenteet: 

• krs: kerros 
• n: nurin 
• L1: nosta silmukoiden välinen lanka vasemmalle puikolle ja neulo se 

kiertäen oikein. 
• o: oikein 
• op: oikea puoli 
• np: nurja puoli 
• 2 o yht: neulo 2 silmukkaa oikein yhteen 
• 2 n yht: neulo 2 silmukkaa nurin yhteen 
• s: silmukka 
• ssk: siirrä, siirrä, kavenna; nosta kaksi silmukkaa yksitellen neulomatta 

oikealle puikolle kuten neuloisit ne oikein, siirrä ne takaisin vasemmalle 
puikolle ja neulo ne takareunoistaan oikein yhteen (vasemmalle kallistuva 
kavennus, 1 s kaventuu). 

• V: väri 



Kevätvuokko-villasukat – ohje: 

Varsi 

Luo värillä V1 (Vaalea roosa) ja 2,5 mm sukkapuikoilla 60 (72, 84) s. Jaa silmukat 
neljälle puikoille niin, että jokaisella puikolla on 15 (18, 21) s. Yhdistä työ 
suljetuksi neuleeksi. 

Neulo 2 o, 2 n -joustinneuletta 5 cm. Joustinneuleen jälkeen neulo V1:lla 1 krs 
oikein. 

 



Vaihda työhön paksummat 3 mm sukkapuikot. Aloita kuvion neulominen kaavion 
mukaan. Kaavio toistuu krs:lla 5 (6, 7) kertaa. Toista kaavion kerrokset 1–43 
yhteensä 1 kertaa. 

Vaihda työhön ohuemmat 2,5 mm sukkapuikot ja siirry neulomaan kantapäätä. 

 
Sukissa on lyhennetyin kerroksin neulottu tiimalasikantapää, mutta voit tehdä 
sukkiin myös tutumman lappukantapään. 

Kantapää 

Kantapää neulotaan värillä V1 ja puikoilla I ja II. Katkaise V2, V3 ja V4. 

• 1. krs (op): Nosta 1 s, 2 o yht, neulo 9 (12, 15) o, 2 o yht, 1 o, 2 o yht, 9 (12, 
15) o, 2 o yht, 2 o. Puikoilla on yhteensä 26 (32, 38) s. Käännä työ. 

• 2. krs (np): Nosta 1 s, neulo 25 (31, 38) s. Käännä työ. 
• 3. krs (op): Nosta 1 s, neulo o, kunnes jäljellä on 1 s ennen aukkoa. Käännä 

työ. 
• 4. krs (np): Nosta 1, neulo n, kunnes jäljellä on 1 s ennen aukkoa. Käännä 

työ. 

Toista krs:ia 3–4 vielä 8 (12, 17) s. Kantapäässä on keskellä 14 (16, 18) s. 

Jatka työtä tasona seuraavasti: 

• 1. krs (op): Nosta 1 s, neulo 13 (15, 17) s o, ssk, lisää 1 s. Käännä työ. 
• 2. krs (np): Nosta 1 s, neulo 14 (16, 18) s n, 2 n yht, lisää 1 s. Käännä työ. 
• 3. krs (op): Nosta 1 s, neulo 15 (17, 19) s o, ssk, lisää 1 s. Käännä työ. 
• 4. krs (np): Nosta 1 s, neulo 16 (18, 20) s n, 2 n yht, lisää 1 s. Käännä työ. 



Jatka samoin (jokaisella krs:lla lisääntyy 1 s), kunnes kaikki puikkojen I ja II 
silmukat on neulottu mukaan työhön. Seuraavaksi kantapäähän lisätään 
silmukoita: 

Lisäyskrs (op): 1 o, L1, neulo 9 (12, 15) o, L1, 2 o, L1, neulo 9 (12, 15) o, L1, 1o. 
Puikoilla on yhteensä 30 (36, 42) s. 

Katkaise lanka. Siirry neulomaan jalkaterää puikosta I alkaen. 

 

Jalkaterä ja kärki 

Jatka työtä kaikilla silmukoilla kaavion krs:lta 8. Neulo krs:t 8–43, ja sitten vielä 
krs:t 8–18 (8–25, 8–25). 

Katkaise KV:t, neulo o V1:llä kunnes jalkaterän pituus on 4 cm vähemmän kuin 
haluttu pituus. Aloita sitten kärjen kavennukset seuraavasti: 

• 1. krs: *2 o yht, 4 o*, toista *–* krs loppuun. 
• 2–4. krs: Neulo o ilman kavennuksia. 
• 5. krs: *2 o yht, 3 o*, toista *–* krs loppuun. 
• 6–7. krs: Neulo o ilman kavennuksia. 
• 8. krs: *2 o yht* 2 o*, toista *–* krs loppuun. 
• 9. krs: Neulo o ilman kavennuksia. 
• 10. krs: *2 o yht, 1 o*, toista *–* krs loppuun. 
• 11. krs: *2 o yht*, toista *–* krs loppuun. 

Vedä lanka jäljellä olevien silmukoiden läpi. 

Viimeistely 

Päättele työ ja höyrytä muotoonsa. 
 


